

阿信捧阿信 本山嘲小刚

——昨晚举行的2007MTV超级盛典颁奖典礼记趣

邓超甜蜜示爱

颁发的第一个奖是最具风格电视男演员奖，邓超赢得开门红。上台致辞时，邓超一口气感谢了四个人，前三个都是工作中的伙伴，第四个才是全场观众最关心的：孙俪。在全场观众的期待中，邓超果然说了：“我要感谢这位姓孙的姑娘。你的情感一直在支持、鼓励我在这个行业中走下去，不孤独也不寂寞……”顿了顿，在观众的掌声中，邓超又甜蜜地说出了最关键的三个字：“我爱你。”爱意浓浓，暖得跟他脖子上的大红围巾一样。在后台，有记者怀疑邓超此举是做秀，但他断然否认：“这是真实的想法，我就是想跟大家分享。”

“乌龙事件”不断

颁奖现场星光熠熠乱人眼，但有时乱的是明星自己。没经验、忘了准备或是口误，总之现场大小“乌龙事件”不断，好在无伤大雅，只博观众一笑。昨晚的超级盛典，得到众星拱月般待遇的便是帕丽斯·希尔顿，可这位艳光四射的“问题女王”偏生出了不少岔子。跟谢霆锋搭档颁香港地区最具风格男歌手奖时，谢霆锋一激动，自己那部分没说完就请女士先说，于是帕丽斯直接宣布了结果，使接下来大屏幕放映候选人名单之举变得毫无意义。

帕丽斯之后单独出场领取国际年度时尚人物奖，她一激动就说：“我好荣幸第一次到北京就拿到这个奖……”台下观众哗然，可她还在那儿继续说：“谢谢大家……”过了一会才反应过来：“对不起，我口误了，这是在上海！”而赵薇大概也“传染”上了帕丽斯的迷糊，自己拿了内

地最具风格女歌手奖，上台领奖时却很高兴地说：“我领的是内地最具风格男女歌手奖……”

两个阿信搞混

“乌龙事件”的另一例是北京歌手汪峰，他屡屡把原信乐团的阿信和五月天的阿信说混，让人好气又好笑。事出有因，昨天两位阿信难得地同时到场，难怪让人搞糊涂了。先登场领奖的是原信乐团的主唱阿信，可他前脚下台，主持人就宣布，五月天的阿信上台领奖。两相比较，后一个阿信的人气高得多，现场歌迷狂呼乱叫，难怪他心情大好，一向与另一位阿信不算和睦的他也主动示好：“虽然此阿信非彼阿信，但我很欣赏之前那个阿信的音乐。”接下来，居然还替别人做广告：“接下来，他将要到南京和天津开演唱会。”五月天另一位到场成员玛莎则嘲笑他说：“刚才另外一个阿信得奖，我真的以为是你得奖呢。”

本山涮己涮人

在颁奖典礼上颇显“异类”的赵本山领取了内地最具风格男演员奖。慢悠悠地上得台来，他又慢悠悠地先拿自己开涮：“我年龄比较大，长得又最难看，找几个难看的才能衬出这些俊男靓女的好看。”在大家的笑声中，他又说：“我来的时候想，MTV跟我没什么关系，后来听说冯小刚也来了，就放心了，因为他比我更难看。”全场观众乐不可支，冯小刚也乐了，上台来接茬继续嘲笑自己：“我那个风格奖是‘疯格奖’，是医院委托MTV发给我的，我还有个朋友叫赵本山。”

本报记者 夏琦
实习生 王立扬
详细 07112410801

2007MTV超级盛典颁奖典礼昨晚在上海大舞台举行。颁奖典礼永远是明星的斗胜场，众星登场川流不息，要么最漂亮，要么最受欢迎。即使发生“乌龙事件”，观众们一般也不会太在意——颁奖现场永远是最好看的。

■ 帕丽斯·希尔顿 本报记者 郭新洋摄



■ 赵本山

■ 蒋亚轩

■ 李冰冰



■ 冯小刚(右)、徐帆夫妇

因电影《集结号》不受记者关注
冯小刚昨在后台发怒
本报讯 (实习生 王立扬 记者 夏琦) 昨晚，冯小刚带领《集结号》剧组成员出席了MTV超级盛典颁奖典礼。在后台接受采访时，媒体记者的焦点纷纷落在了该片主演之一邓超和女友孙俪的感情问题上，这无疑激怒了冯导，他当下怒斥道：“你们就没有关于电影的问题吗？”

邓超与孙俪的恋情已不算什么秘密，昨晚，在获得最具风格电视男演员奖后发表感言时，邓超再度高调示爱，加上近来又有传言，两人已在韩国秘密买了订婚戒指，这一切让人猜测他们的婚姻已临近。难怪《集结号》剧组成员在后台接受采访时，记者们一见邓超，就迫不及待地追问他与孙俪的感情问题。先有记者问，你这样表示是不是炒作？又有人追问订婚戒指和新房的问题以及什么时候准备结婚。一连串的问题让邓超有些措手不及，除了承认刚才说的是真实想法外，他矢口否认与孙俪的好事将近。

在一旁的冯小刚及《集结号》剧组的其他成员这时已“沦为”配角，其他人还能装得心平气和，可冯导却再也忍不住了，他怒斥现场记者：“难道就没有和电影有关的问题了吗？”此言一出，现场一片安静，令人尴尬，主持人只得救场：“请问冯导，对于这部电影自己有什么评价？”怒气冲冲的冯小刚抛下一句：“我相信《集结号》一定是票房最好的一部。”说完便带着所有成员转身退场，临走又不甘心地问了一句：“你们都没看过电影吗？”不待人回答，冯导已拂袖而去，只留下一群记者在后面摇头。

2007MTV超级盛典完全获奖名单

- 最具风格电视男演员 邓超
- 最具风格电视女演员 徐帆
- 最具风格儿童演员 张一山
- 最具极调风格歌手 信
- 地最具风格男歌手 汪峰
- 地最具风格女歌手 赵薇
- 最具风格舞台表演 袁泉
- 港台最具风格女演员 蔡卓妍
- 港台最具风格男演员 谢霆锋
- 香港最具风格男歌手 黄耀明
- 香港最具风格女歌手 郑秀文
- 台湾最具风格男歌手 张震岳
- 台湾最具风格女歌手 萧亚轩
- 最具风格组合 五月天
- 最具震撼力电影《八月一日》
- 最感动人电影《云水谣》
- 地最具风格女演员 李冰冰
- 地最具风格男演员 赵本山
- 最具风格导演 冯小刚
- 最具瞩目电影《集结号》
- 国际年度时尚人物 帕丽斯·希尔顿

本报讯(记者 俞亮鑫)《可凡倾听》节目光碟捐赠仪式今天上午在上海图书馆举行。节目主持人曹可凡将精美的《可凡倾听》节目光碟交到上海图书馆馆长吴建中手中。

上图收藏《可凡倾听》

捐赠仪式上午举行

《可凡倾听》开播至今，先后采访了杨振宁、贝聿明、傅聪、李安、陈逸飞、

帕瓦罗蒂等百余位各领域的顶尖人物，通过口述实录，为这些趟过文化历史长河的标志性人物留存了一份珍贵档案。该栏目曾多次获奖，因此，上海图书馆主动提出了收藏光碟的设想。

明日签售活动

● 明天下午3时30分，台湾偶像歌手唐禹哲在上海麦乐迪KTV举办新专辑《爱我》内地首次

签售会。(夏天)

● 明天下午2时，《财富人生Ⅶ》签售活动将在上海书城二楼举行。节目主持人叶蓉将携数位嘉宾在现场与读者见面。(草青)

新华网报网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [调查](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等



EQ成长记录 ——中智之“青少年情商冬令营”

美国心理学家丹尼尔·戈尔曼推出成功的方程式： $20\%IQ + 80\%EQ = 100\%成功$ 。15岁之前，是情商发展的定型期，快快收回全部投向孩子成绩单的目光吧！作为家长，更应该关注的，是让孩子掌握获得高情商的法宝！

“EQ成长记录” 中智之“青少年情商冬令营/冬令营”是由张怡筠博士带领专业团队精心研发的，是国内首创与众不同的、全方位的青少年情商培训模式：情商专业的知识与技巧，用游戏体验、亲子互动的形式加以包装，除了知识的讲授，又结合了许多活动性的体验，都是孩子们非常喜欢、乐于参加的。这些花了心思的设计，是希望让孩子们在快乐中学习，因为在快乐中的学习，不但可以获得非常精彩的学习体验，更能增进学习的深刻性。同时，也帮助家庭构建孩子成长的良好情感环境，培养具备“高情商”的孩子。

冬令营招生对象：10岁—15岁(小学三年级—初中三年级)学生

冬令营时间：2008年1月27日—2月2日

冬令营咨询/报名电话：(0086 21) 5459 4545 — 6607

EQ十项全能：

- “我热爱学习” / “我真的很棒”
- “我不怕失败” / “我喜欢交朋友”
- “我喜欢与人合作” / “我性格直爽自己的情绪”
- “我是小小演说家” / “我能化解矛盾”
- “我是开心果” / “我爱我的家人”



★ 每天布置“亲子作业”，
指导父母做孩子的“情商教练”。
让家长亲眼见证孩子的神奇改变！

2007夏令营学员家长分享：

我这从不愿在众人面前表达的孩子，通过夏令营的培训，居然主动热情地动脑排练，还教我好多演讲技巧。让我们的家庭充满活跃的氛围。相信通过这次的培训，孩子会在今后的人生旅途中大大受益，终身难忘。

以前孩子很容易发脾气，而且一旦发起脾气来很难控制住。现在孩子尽管还是会发脾气的时候，但是他发脾气时能够知道自己正在经历负面的情绪，并且开始有意识地控制自己的情绪。缩短发脾气的持续时间。夏令营之后孩子在这方面的提升非常显著，并且具有良好的延续性效果。

主办 方：CIC HR Management Consulting Co., Ltd.